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kاگر  � xآنگاه 5 � پس شكل  نقطه با فاصلة يكسان روي دايره داريم؛ 5منطبق است. پس  αكه بر  ���2
 حاصل پنج ضلعي منتظم است.

 sinα  است و هرگز با 2تر مساوي درست؛ سمت راست تساوي مجموع دو عدد معكوس مثبت است كه بزرگب) 
 شود.برابر نمي

fپيوسته نباشند. مثلاً،  aتوانند در مي gو  fپيوسته باشد،  aدر  f + gدرست. اگر پ)  (x) [x]� و 

g(x) [x]� xدر �1 fپيوسته نيستند ولي �1 g� xدر  �1  پيوسته است. �1

 نادرست؛ مثال نقضت) 
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 4گزينه الف) 

خواهد بود و  v�5و سرعت برگشت  v�5باشد. در اين صورت سرعت رفت  vفرض كنيد سرعت پرواز پرونده 
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Xدر گروه اول �1 �و 80 �1 Xدر گروه دوم 5 �2 �و 82 �2 ضريب تغييرات را  است. براي دو گروه، 4
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 آوريم.است، پس ابتدا معادلة هريك را به دست مي چون دامنة هر دو تابع
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